



В Ленинградской области завершено расследование уголовного дела в отношении мужчины, обвиняемого в применении насилия в отношении сотрудников полиции



Кингисеппским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 55-летнего мужчины в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни или здоровья в отношении представителей власти в связи с исполнением ими своих должностных обязанностей).

Следствием установлено, что 03 октября 2017 года в дневное время, сотрудники полиции по Сланцевскому району Ленинградской области, находясь при исполнении своих должностных обязанностей, задержали на территории фермерского хозяйства в д. Хотило Сланцевского



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

района двоих мужчин, не имеющих документов на право работы на территории Ленинградской области и поместили в служебный автомобиль для доставления в отдел полиции и оформления административного правонарушения. Пытаясь воспрепятствовать законным действиям полицейских, собственник фермерского хозяйства преградил своим автомобилем выезд с территории фермерского хозяйства, а затем экскаватором-погрузчиком совершил наезд на служебный автомобиль, в котором находились сотрудники полиции.

В настоящее время по делу собрана достаточная доказательственная база, и уголовное дело с обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

21 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1204488>